

■ 酒话连篇

武汉糖酒会乱弹

随着中国白酒持续走向低迷,所以今年的武汉秋季全国糖酒会变成大家带来一些期许,希望能从这个天下第一会找到一些行业变化的信号和机会,但是应该来讲是令人失望的。

糖酒会开幕前,我便随着朋友们到一些布展的宾馆去看看,这些在宾馆布展的企业和品牌,基本门口都站着个礼仪或者企业的人员,一旦有人经过,边大声介绍希望大家能够走进他们布展的房间,不过据笔者观察,这些布展的房间内估计除了布展企业的人员外,几乎很难看到其他人。

听到一些布展的企业苦笑道,参观的几乎都是布展的企业人员在相互参观,有个站在过道发名片的小姑娘将手中的名片也发不出去。

聚会、吃喝、试图圈几个商,武汉糖酒会依然没有走出以前糖酒会的怪圈。

在会展中心开放时去观看,最令人欣喜的恐怕就是汾酒了,汾酒在广场上的展厅并没有像别人一样单纯去展示自己的品牌和产品,而是把文化和酿酒场景进行再现展示作为核心,这应该讲汾酒成熟了,知道在糖酒会这样的场合如何发挥功能和价值了,但是为什么其他的企业不能去做呢?

糖酒会对厂商来讲,越来越成为鸡肋,其实在很大程度上还是延续传统的思维和套路,单纯的造势和宣传及招商依然是这些厂商参加

糖酒会的主要目的,这也是整个白酒行业单纯的卖酒思维在作祟,而很显然厂商的这些目的已经越来越难以实现了。那么该如何调整自己的目的就显得尤为重要,展示和传播白酒文化、倡导正确的白酒消费理念和消费教育,是否应该成为糖酒会白酒行业新的亮点呢?摆脱单纯的卖酒思维,从白酒的根本上去思考一些问题,这才应该是一个行业真正成熟起来的标志。

当然这次糖酒会也给我们带来一些新的东西,那就是我们看到与大家前几年一窝蜂往高端和中高端白酒挤一样,现在大家又开始一股脑的开始向中低端白酒挤了,显示出整个行业的混乱和无所适从,就像原来大家都在向一个方向走,而很多人就没有考虑这些走是否正确,突然向这个方向走受阻了,于是就又一股脑的向另一个方向走了,同样对很多人来讲依然不知为什么要这么走,也许只因别人也这么走。这种盲从和迷失陷入会把白酒行业从一个灾难带到另一个灾难。

另外就是卖酒开始集体涌现,试图希望讨好一下年轻的消费者。

或许我们可以这么说,很快会有很多人会死去,其实死去的原因很简单,那就是在突然紧急转向的过程中,有些人会被踩死。尽管行业整合是大势所趋,但是那些突然被踩死的企业只能说死的有点不正常。

作者:毛小民企业营销策划有限公司董事长、首席顾问 毛小民

真维斯青春[小时代] 羽绒外套系列上市



2013年郭采洁、乔任梁一起与你度过温暖冬季! 亮眼的桃红色连帽羽绒,内搭净色毛衣,精致而有档次,增添可爱的青春气息。稳重的黑色轻薄羽绒,加上格子衫与牛仔裤的帅气搭配,潮流气场不容忽视。

2013真维斯与你携手共度温暖冬季!更有郭采洁、乔任梁代言真维斯青春系列产品,共同演绎青春[小时代]。时尚羽绒,释放冬日光彩!本季真维斯诚挚推出青春羽绒系列,轻薄与时尚相融合,展现个性青春,无限活力。

初冬来临,真维斯女装时尚羽绒为你抗寒保暖,又添潮流气息。本季,羽绒设计融入了印花、蕾丝、印波点、钉珠毛边、精致蝴蝶拉链等时尚元素,多种风格,多样选择。另外本季女装色彩时尚多变,推出多款色彩羽绒、横间毛衣、拼布衬衫等。真维斯羽绒,无论是细节还是整体,每一个动作都透露着女生的青春与活力,带给我们进入一场色彩激烈碰撞,激情释放的欢乐盛会。

男装方面,真维斯迎合今季的潮男轻羽绒风尚。推出轻薄背心羽绒、三色轻羽

绒、净色连帽双穿羽绒等多款羽绒产品,运用格子、拼布及时下流行的记忆布等元素,提升单品的价值感和时尚感。无论内搭帅气十足的法兰绒拼灯芯绒衬衫、简洁大气的拼色线衫或假两件针织衫,抗寒又彰显男性品位,尽显潮男风度。

青春时代继续前行,郭采洁、乔任梁代言真维斯的相关宣传在冬季节还将延续精彩!二人除了拍摄秋冬季产品形象海报,在真维斯店铺橱窗进行展示、在平面、网络及户外媒体进行多方位宣传外,还联袂出演真维斯品牌倾力打造的系列微电影——《爱情没有温差》及《天生一对》,年轻朝气的形象与潮流的造型相结合,绝对赏心悦目!据悉,《爱情没有温差》目前已经拍摄完毕,11月上旬将于大家见面!时尚服饰传递潮流正能量,让我们与二位巨星一起,见证青春时代!

想了解更多潮流讯息,请浏览真维斯官方网站:www.jeanswest.com.cn 及真维斯官方微博:http://weibo.com/jeanswest

中国传统白酒与健康学术研讨会胜利召开

10月20日,由中国食品协会白酒专业委员会及江南大学共同主办的“中国传统白酒与健康学术研讨会”在江苏无锡召开。

中国食品工业协会白酒专业委员会常务副会长兼秘书长马勇先生、中国江南大学酿酒中心主任徐岩教授、贵州省酿酒技术总顾问季克良高级工程师、中国白酒专业协会常务副秘书长高景炎高级工程师、国家食品安全风险评估中心毒理部主任贾旭东博士、中国药科大学药学院院长王旻教授等十几位专家及领导参与了本次会议。

白酒含有多种健康因子

会议围绕着白酒与健康、白酒的发展等展开了讨论和交流。这次会议旨在集聚各方面的智慧和力量,推动中国传统白酒的健康研究及生物活性成分的功能认识。同时,本次会议将对中国传统白酒行业产、学、研结合,中国传统白酒产业的健康研究推动以及白酒行业科学的、可持续化的发展有现实

的意义,并为中国白酒的国际化发展奠定科学基础。

江南大学徐岩教授分享了白酒与健康的关系,提出了中国传统白酒的健康因子不但不亚于西方的葡萄酒,而且还揭示了中国传统白酒的健康属性和来源,让世人都能从现象到本质的认识中国传统白酒的健康及功能。

董酒的“百草入曲”

董酒作为中国传统白酒酿造的杰出传承者,其健康元素贯穿整个酿造过程。是酒饮料中唯一受到国家科技部和国家保密局保护的长期国家秘密。据了解,据记者了解,董酒成品酒中的萜烯类物质总量在3400~3600 μg/L,居中国白酒之首。其独特的百草入曲,采用大曲和小曲两种工艺,采用特殊的窖泥材料、特殊的串香工艺、配以长年生长在云贵高原的130多味草本植物,将其分作“百草单”和“产香单”参与董酒制曲、制酒生产。形成董酒独

特的董香风格,“百草入曲”堪称传统白酒中的《黄帝内经》。

健康养生文化是中国五千年文化的精髓之一,也是人类不懈追求的理想境界。董酒表示永远致力于为消费者提供更高品质的健康产品,并提出“百年价值体系”来重塑行业的“亚健康诚信”格局。建设性创新健康和谐共赢的厂商合作机制!不断完善服务于员工、消费者、经销商、股东的健康体系。并始终坚持和引领中国传统白酒健康文化。徐传芳

■ 一周酒讯

“探访河南美酒”采访团走进丰澳实业

10月23日,由河南省酒业协会和十余家媒体组成的“探访河南美酒”采访团走进省供销社直属企业丰澳实业有限公司,在该公司执行总经理袁威的带领下,了解澳大利亚的风土人情和葡萄酒文化,品鉴原装进口的澳洲葡萄酒美酒。

当天,丰澳实业有限公司准备了自主开发的“轩丽红”牌干白、干红、冰酒等多款

澳洲原瓶原装进口葡萄酒,供采访团品鉴。据袁威介绍,随着酒类市场调整期的不断深入,轩丽红系列葡萄酒也在进行转型,即从高端向中低端转型,从政务消费向商务、民用消费转型。“下个月将有一系列新品上市,今后的轩丽红系列葡萄酒将更亲民,更温馨,并且还会以清新的面貌出现在婚庆市场。”贺荣凤

古法衡水老白干新品上市

10月中旬,古法衡水老白干新品上市暨高端品鉴会在郑州举行,来自郑州的各界嘉宾、衡水老白干公司高层领导、河南誉满中原商贸有限公司全体员工及渠道客户500余人参会。

衡水老白干营销有限公司副总经理赵旭东介绍,古法衡水老白干是企业重点打造的中高端品系,河南市场也是该企业重点培育的省外市场,此次古法衡水老白干

在郑州市场上市发布是一个重大的战略投入,古法衡水老白干必将在郑州白酒界发出一个最强音。河南誉满中原商贸有限公司作为此次活动的东道主,公司总经理李伟在发言中表示,在新的市场竞争格局下,河南誉满中原商贸有限公司必将顺应时代潮流,加快提高市场占有率,扩大市场份额,开展深度营销,提升品牌价值,实现古法衡水老白干的品牌领先地位。屈媛媛

金山网络 刷机包已成安卓手机最大病毒来源

刷机包危险!金山手机病毒今日发布的第三季度安卓手机安全报告显示,每日监测到1.5万部安卓设备被病毒感染,其中山寨手机、水货手机和第三方刷机包的手机ROM病毒检出率持续增加,已成为病毒感染的最主要渠道,超过了手机应用程序和应用商店。安卓手机病毒仍呈高速增长趋势。报告显示,截至今年第三季度末,金山手机病毒安全中心累计收集可疑样本超过1100万个,从2011年以来的3年时间里,此数量增长了近50倍!经过鉴定确认为手机病毒的总样本数也超过58万个,每日约有1.5万部安卓设备被病毒感染,较第二季度增长了20%。分析安卓病毒的渠道来源,值得注意的

是,手机ROM的病毒检出率已经超过了应用商店和APP,成为病毒感染最主要的渠道。这些感染病毒的ROM主要来自山寨手机、水货手机和第三方刷机包,均不是手机厂商官方原厂出品。他们通过“手机后门”等病毒程序,可在用户不知情的情况下静默安装大量应用程序,并以此获取非法的分成收入。

金山病毒安全中心运用火眼系统对所有安卓病毒的恶意行为进行了技术分析,发现绝大部分病毒会造成资费损失,这一比例高达73.24%。而且,很多病毒造成的结果不局限于一种,中毒用户面临的往往是混合攻击:既有资费损失,又会丢失个人信息。